

Κόσμος και...μη

Επιμέλεια **ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ**

ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΔΕΝ ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΟΙ ΛΙΜΠΕΡΑΛ,
ΤΙΣ ΕΧΑΣΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ

Μεγάλες επιχειρήσεις και κυβέρνηση εμπαίζουν τους ψηφοφόρους

ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ
«ΠΑΣΟΚ» ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ!

Αφόρητη πίεση ασκούν στο Εργατικό Κόμμα οι φορείς των μεγάλων επιχειρήσεων, η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια τους στα ΜΜΕ για να ψηφίσει στη Γερουσία με τους Λίμπεραλ υπέρ της κατάργησης του φόρου στο διοξειδίο του άνθρακα. Οι πιέσεις αυτές στηρίζονται στο επιχειρήμα ότι «η κυβέρνηση έχει λαϊκή εντολή να καταργήσει τον φόρο» επειδή κέρδισε τις πρόσφατες εθνικές εκλογές και γεννάται το ερώτημα: Κέρδισαν τις εκλογές οι Λίμπεραλ και δικαιούνται να κυβερνούν εν λευκώ, ή μήπως τις έχασαν οι Εργατικοί;

Το ό,τι κέρδισαν οι Λίμπεραλ για οποιοδήποτε λόγο δεν το αμφισβητούμε και εύγε τους, όμως η στροφή 3,65% υπέρ των νικητών στις εκλογές δεν ήταν συντριπτική για να μιλούμε περί «εντολής» να κυβερνούν εν λευκώ, αφού περισσότεροι από 5,5 εκατομμύρια πολίτες ψήφισαν εναντίον τους. Αν δεχτούμε ότι οι Λίμπεραλ κέρδισαν μόνο επειδή ήθελαν να καταργήσουν τον φόρο στο διοξειδίο του άνθρακα, τότε θα πρέπει να δεχτούμε και ότι περίπου οι μισοί αυστραλοί είναι ανόητοι και διατεθειμένοι να διακινδυνεύσουν μια από τις καλύτερες οικονομίες στον κόσμο με Εργατική κυβέρνηση, τις δουλειές τους και το μέλλον των παιδιών τους επειδή δεν τους αρέσει αυτός ο φόρος για τον οποίο, εξάλλου, είχαν αποζημιωθεί από την προηγούμενη Εργατική κυβέρνηση.

Οι πολίτες της Αυστραλίας δεν ψήφισαν τον πιο αντιπαθή πολιτικό της

χώρας επειδή με Εργατική κυβέρνηση η ανεργία ήταν σε ιστορικά χαμηλό επίπεδο, τα επίσημα επιτόκια γύρω στο 2,5% και ο πληθωρισμός κάτω από το 3%, ούτε επειδή η Εργατική κυβέρνηση νομοθέτησε για την ασφάλιση ατόμων με αναπηρίες και ριζικές αλλαγές στην Παιδεία για να αναφέρω μερικά από τα επιτεύγματα των Εργατικών.

Το 3,65% των πολιτών που στράφηκε υπέρ των Λίμπεραλ δεν το έκανε επειδή ξαφνικά αγάπησε τον κ. Αμποτ και γοητεύτηκε από τις πολιτικές του, αλλά γιατί το κούρασαν τα καμώματα

μέσα στην Εργατική κυβέρνηση από την τοξική διαμάχη Ραντ - Γκίλαρντ, για να επαληθευτεί άλλη μια φορά η άποψη πως τις εκλογές δεν κερδίζει η αντιπολίτευση, αλλά τις χάνει η κυβέρνηση.

Πάντως, η κυβέρνηση Αμποτ και οι μεγαλοεπιχειρηματίες υποστηρίχτες τους συνεχίζουν να μιλούν κατά κόρον για την αύξηση στο κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος, που δήθεν οφείλεται στο φόρο στο διοξειδίο του άνθρακα και είναι καραμπινάτο ψέμα. Η αύξηση που οφείλεται στον φόρο αυτό είναι μικρή και εκτός

από την κυβερνητική αποζημίωση, οι έξυπνοι καταναλωτές -όπως εγώ ως πούμε!- μπορούσαμε να εξασφαλίσουμε και από τις εταιρείες ηλεκτρισμού έκπτωση μέχρι 12% στους λογαριασμούς μας για το ηλεκτρικό ρεύμα που καταναλώνουμε. Η μεγάλη αύξηση στο κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος οφείλεται στους ηλεκτρικούς στύλους και τα καλώδια, επειδή οι ηλεκτρικές εταιρείες αμέλυσαν να εκσυγχρονίσουν τα εργοστάσιά τους.

Η κατάργηση του φόρου στο διοξειδίο του άνθρακα που επιμένει η κυβέρνηση Αμποτ δεν στηρίζεται σε οικονομικά κριτήρια, αλλά στο νεοφιλελευθερισμό της και στο γεγονός ότι ο πρωθυπουργός δεν πιστεύει τους καταξιωμένους επιστήμονες που λένε ότι η επιδείνωση της υγείας του κλίματος οφείλεται σε μόλυνση από τις ανθρώπινες δραστηριότητες. Ο κ. Αμποτ πιστεύει τους κομπογιανίτες και θέλει να θεραπεύσει το άρρωστο κλίμα μας με γιατροσόφια, γι' αυτό το Εργατικό Κόμμα απέρριψε κατηγορηματικά κάθε συμμαχία με τους Λίμπεραλ για την κατάργηση του φόρου στο διοξειδίο του άνθρακα.

Το Εργατικό Κόμμα δεν θα γίνει «Πασόκ» της Αυστραλίας για να επιβληθεί στη χώρα ο νεοφιλελευθερισμός και η μόνη υποχώρηση που έκανε είναι να αντικατασταθεί ο φόρος στο διοξειδίο του άνθρακα από ένα σύστημα εμπορίας των ρύπων που κι' αυτό, άλλωστε, είναι Εργατική πολιτική που εφαρμόζεται στις ανεπτυγμένες χώρες.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΕΛΕΡΧΑΣ

Ο γνωστός λογιστής και κατά τη γνώμη μου κορυφαίος οικονομικός αναλυτής στην παροικία μας, Χρήστος Μπελέρχας, είναι ο νέος συνεργάτης στον «Κόσμο» μας αξίας πολλών καρτίων για την αναδιοργάνωση της εφημερίδας μας με νέες ιδέες και οράματα για το μέλλον της. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι σιγά - σιγά, συγκεντρώνεται στον «Κόσμο» γνωστές προσωπικότητες της παροικίας για να βάλουν πλάτη και να βοηθήσουν την μεγάλη προσπάθειά μας.

Γνωρίζουν ότι στον «Κόσμο» μας θα βρουν ελευθερία σκέψης και δράσης, όπου ενθαρρύνεται η διαφορετική άποψη και ο αρθρογράφος μπορεί να εκφράσει τη γνώμη του χωρίς λογοκρισία.

Ο Χρήστος Μπελέρχας, είναι πολύ γνωστός και δημοφιλής για τις εμπειριστατωμένες οικονομικές αναλύσεις του στον Τύπο και το Ραδιόφωνο πολλά χρόνια, γι' αυτό σήμερα νιώθουμε υπερήφανοι εδώ στον «Κόσμο» που είναι κοντά μας, σίγουροι ότι η πολύτιμη αυτή συνεργασία έχει μακρύ δρόμο μπροστά της.

Στη διάρκεια της πολύχρονης γνωριμίας μας εκτίμησα, εκτός από τις γνώσεις στα οικονομικά και λογιστικά, την επαγγελματική ευσυνειδησία του, την εντιμότητα στις σχέσεις του και την συνέπεια στις υποχρεώσεις του.

Καλώς όρισε, φίλε Χρήστο, στον «Κόσμο» της παροικίας μας.

ΔΗΜΟΣ ΡΟΚΝΤΕΪΛ

Πριν μερικές μέρες ο Δήμος Ροκντέιλ

διοργάνωσε ένα πανηγύρι εθνικοτήτων στην γνωστή King St. της περιοχής, όπου μεταξύ άλλων συμμετείχαν όπως δικαιούνταν και οι Σκοπιανοί, ενώ οι Έλληνες έλαμψαν με την απουσία τους, παρόλο που στο δημοτικό συμβούλιο του Ροκντέιλ υπάρχουν τρεις ελληνικής καταγωγής δημοτικοί σύμβουλοι και διερωτώμαι τί προσπάθειες έκαναν για να υπάρχει ελληνική συμμετοχή.

Όπως γνωρίζετε, πάντα υποστηρίζω ότι πρέπει να ψηφίζουμε Έλληνες υποψήφιους στην πολιτική και φυσικά στην τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά ομολογώ ότι στο δήμο Ροκντέιλ με έχουν απογοητεύσει. Ενας από αυτούς, Εργατικός ο κύριος, περιφρόνησε τηλεφωνικό μήνυμά μου, ίσως επειδή ντρεπόταν να συζητήσει τη συμπεριφορά του δήμου που ακύρωσε έναν διαγωνισμό για την ενοικίαση δημοτικού κτηρίου που διεκδικούσε η Κοινότητα σπαταλώντας \$26.000 που δεν είχε. Πριν τις εκλογές, όμως, ο κύριος αυτός ήθελε τη διαφήμιση σε πρόγραμμα μου στο ραδιοφωνικό σταθμό 2MM...

Με τέτοιες συμπεριφορές, ποιός ο λόγος να ψηφίζουμε Έλληνες, όταν -μάλιστα- αφήνουν ανεξέλεγκτους τους Σκοπιανούς να χρησιμοποιούν ελληνικά σύμβολα και το όνομα «Μακεδονία» που δεν έχει αναγνωρίσει καν η Αυστραλία; Είναι ή δεν είναι, τελοσπάντων, ΦΥΡΟΜ το όνομα που αναγνωρίζει η Αυστραλία για τη χώρα τους και γιατί δεν τους επιβάλλεται;

ΟΙ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΔΙ

Καταναλώνοντας 3-4 ελιές τη μέρα ή 3 κουταλιές της σούπας ωμό έξιτρα

παρθένο ελαιόλαδο προστατεύετε τον οργανισμό σας από τον καρκίνο. Μία πολυφαινόλη που περιέχει η ελιά, η υδροξυτυροσόλη, καταστρέφει τα καρκινικά κύτταρα και εμποδίζει τον πολλαπλασιασμό τους. Σε αυτό το συμπέρασμα καταλήγει μελέτη του ομογενή επιστήμονα Τομ Καραγιάννη, διευθυντή του Τμήματος Μοριακής και Γονιδιακής Έρευνας του Ινστιτούτου Baker της Μελβούρνη.

Συγκεκριμένα, ο κ. Καραγιάννης τονίζει ότι για να υπάρξουν οφέλη στην υγεία από την κατανάλωση λαδιού και ελιών θα πρέπει κανείς να καταναλώνει είτε 50 ml ωμού παρθένου ελαιολάδου, είτε 3-4 ελιών την ημέρα ή ακόμη και συνδυασμό αυτών. Παράλληλα ο ομογενής επιστήμονας τονίζει ότι η αντικαρκινική επίδραση της υδροξυτυροσόλης in vitro και in vivo είναι δύσκολο να αμφισβητηθεί λόγω του μεγάλου αριθμού των αποδείξεων που υπάρχουν. Η υδροξυτυροσόλη εκτός από την ελιά υπάρχει και στο κριτικό δίκταμο, στη λεβάντα, στη λουίζα, στα σταφύλια, στα χαρούπια και στην αγριομυρτιά.

Η μελέτη του κ. Καραγιάννη, που θα βραβευτεί στο πλαίσιο της 2ης Διεθνούς Ιατρικής Ολυμπιάδας, έδειξε ότι η υδροξυτυροσόλη καταστρέφει τα καρκινικά ερυθρολευχαιμικά κύτταρα K562, αλλά όχι τα μονοκυτταρικά κύτταρα του περιφερικού αίματος.

ΠΟΙΗΣΗ

Υστερόγραφο Β' Κι ούτε καν σήμερα Που αγγίζατε τις ανοικτές πληγές του

Ούτε καν σήμερα Δεν καταλάβατε Πόση βροχή και πόση δίψα κρύβει ένα ποίημα (του Σταύρου Ζαφειρίου)

ΚΑΛΟΟ!

Γυναίκα παίρνει τηλέφωνο τον άντρα της, όταν έχει αργήσει να γυρίσει σπίτι:

- Πού είσαι;
- Σε συγκεντρώνει του ΠΑΣΟΚ!
- Και γιατί ακούω κόσμο;

Ακόμη ένα:

Σε εθιμοτυπική επίσκεψη Έλληνα Υπουργού στο σπίτι του Ομολόγου του στην Πορτογαλία, ο Έλληνας μένει έκπληκτος από την κλιδή του σπιτιού.

Χρυσά πόμολα αλαβάστρινα είδη υγιεινής κλπ κλπ. Ξαφνιασμένος γυρνάει στον Πορτογάλο και τον ρωτάει πως είναι δυνατόν με αυτή την κρίση να έχει τέτοιο σπίτι. Ο Πορτογάλος τον πηγαίνει στο παράθυρο του σπιτιού και του λέει:

«Βλέπεις εκείνη τη γέφυρα απέναντι;»

«Ναι» του λέει ο Έλληνας

«Κόστισε 10 εκατ. και τα 5 είναι εδώ μέσα».

Μετά από ένα χρόνο πάει ο Πορτογάλος στο σπίτι του Έλληνα και παθαίνει την πλάκα του. Όλα είναι πλατινένια. Γυρνάει στον Έλληνα και τον ρωτάει πως είναι δυνατόν με αυτή την κρίση να αποκτήσει μέσα σ' ένα χρόνο τέτοιο σπίτι. Ο Έλληνας τον πηγαίνει στο παράθυρο του σπιτιού και του λέει:

«Βλέπεις εκείνη τη γέφυρα απέναντι;»

«Όχι» του απαντάει εκείνος.

«Κόστισε 20 εκατ. και είναι όλα εδώ μέσα...»